



便民服务电话

服务热线

鹤壁市市长热线 12345

特困残疾人捐助热线 3327809 3355601
鹤壁市残疾人联合会

家政服务

诚信家政
承接企事业单位物业保洁、工程保洁、外墙玻璃清洗、地面翻新打蜡，18739249107 6612114

清理化粪池，高压疏通车，精修太阳能保洁，防水疏通修改疑难管道、便池
电话：15139280818

舒欣保洁公司
承接机关单位外墙清洗、玻璃清洗、室内外开荒保洁、各种建筑物高空施工项目 电话：13669644397

鹤壁疏通清洁公司
专业疏通，高压清洗大小管道、清理化粪池、单位保洁、外墙清洗。承接包年服务 2260088 15939227734

和盛物业家政
家庭、单位保洁、物业托管、外墙清洗
电话：15839209238 15539200255

三灵开锁公司
换防盗门超B级、C级锁芯，配汽车钥匙、车库门遥控器
蓝牙卡，耐特指纹锁鹤壁总代理 7111111

利民家政
承接高空作业、单位家庭保洁、疏通管道、清理化粪池 15939231199 3298881

淇滨区专业维修疏通下水管道、马桶
水电暖维修安装改装、钻孔打眼
15839201784 18567216798

综合信息

文峰斋民俗工艺礼品
批发泥咕咕、桃木剑、玉器、铜器、字画、佛像、黄河古陶、民俗礼品，电话：5703688 15639233385

平原防水
改水电、屋面、卫生间（瓷砖）、外墙、水池、粮仓
防潮等防水工程及材料批发13849229196、13849229807

水帮客
水电改造、水电维修、家电清洗、厨卫堵漏
微信搜索“水帮客”线上预约，客服：2626111/2626111

家长上夜班托朋友照看孩子

3岁娃凌晨出走寻父母

环卫工报警，民警助孩子找到家人

晨报讯（记者 窦煜东 通讯员 暴珂）4月29日4时许，山城区公安分局汤河派出所值班民警接到报警称：有一个小男孩儿找不到家了，正站在路边哭泣。

接警后，民警迅速赶到现场。经了解，报警人是一名环卫工，其早上清扫街道时

发现某厂门口有一个小男孩儿，3岁左右，一丝不挂，手里拿着衣服，站在路边哭泣。因年龄太小，小男孩儿一时说不清家庭住址。见此情景，民警先帮小男孩儿穿上衣服，将其带回派出所。

当民警正在寻找孩子的家长时，接到

报警：有人称找不到孩子了。经核对，确认报警人正是小男孩儿的家长。

原来，小男孩儿的父母上夜班，将其领到朋友家让代为看管。4时许，小男孩儿醒来发现其父母不在身边，也不是在自己家，便出门寻找父母，被环卫工发现。

昆明男子来鹤寻友，求助警方找到老友

晨报讯（记者 窦煜东 通讯员 张佩）4月29日中午，昆明的赵先生来到淇滨区公安分局治安管理大队求助，希望值班民警帮助寻找他当年在鹤壁做知青时的老友林某。

值班民警根据赵先生提供的林某的基本信息，通过走访得知林某在淇滨区某小区有住房。

值班民警与社区民警取得联系，得知房主的联系方式，但实际居住人并不是林

某本人，居住人与林某是亲戚关系。得知事情原委后，该亲戚愿意帮助联系林某。

当日17时许，赵先生终于与林某取得了联系，两人对民警的热心帮助再三表示感谢。



连日来，浚县公安局善堂派出所结合辖区警情，组织民警开展“安全教育进社区”宣传活动。图为5月2日民警在为群众讲解电动车防盗方法。

晨报记者 窦煜东 通讯员 蒋玉河 摄影报道



5月2日，市公安局经济技术开发区分局海河路警务室民警来到辖区幼儿园开展安全防范知识宣传。

晨报记者 窦煜东 通讯员 李佳家 摄影报道



近日，市公安局宝山集聚区分局社区警务大队加强对辖区风景区秩序的管理，倡导文明旅游。图为5月2日民警在巡逻。

晨报记者 窦煜东
通讯员 王鹏勇 摄影报道



连日来，浚县公安局白寺派出所加强对网吧的检查，严防未成年人上网，及时发现、排除安全隐患。图为4月26日民警在检查实名登记情况。

晨报记者 窦煜东
通讯员 蒋玉河 摄影报道

新车手机丢失，民警帮其找回

晨报讯（记者 窦煜东 通讯员 暴珂）4月29日下午，张某将一面写有“认真负责，为民解忧”的锦旗送到山城区公安分局局长风派出所，对民警帮其找回丢失的手机深表感谢。

4月24日下午，张某报警称：其刚买不久的手机在单位丢失。接警后，民警立即赶往现场了解情况。通过张某自述，可以确定其手机为遗失。民警询问相关人员，均称未见到该手机。看到张某十分着急，民警安抚张某不要着急，然后拨打其手机，但手机处于无人接听状态。

随后，民警带其来到该单位监控室，通过仔细查看监控视频，民警发现一名保洁员有捡到手机的嫌疑。经过两个小时的工作，保洁员交代其捡拾的手机放在家中的地下室内。随后民警来到其家中找到手机并归还张某。

八旬老人迷路，民警助其回家

晨报讯（记者 窦煜东 通讯员 牛合保）近日一夜晚，淇县公安局接到报警称：在某村路口，有一位80岁的老人迷路了。

接警后，该局指挥中心接警员立即指令该局桥盟派出所民警赶往现场。5分钟后，该局指挥中心接警台又接到一起报警：淇滨区的王女士称其父亲走失了。

根据王女士的描述，民警发现与之前迷路老人的体貌特征相似。淇县公安局指挥中心接警员立即让王女士到现场辨认。经确认，老人系王女士父亲，随后民警帮老人及其家人安全返回家中。



鹤壁日报以案说法
微信公众号